

E	आरोप गठित होने की तिथि / तिथियाँ	N/A
F	क्या किसी न्यायालय ने सभी या किसी कांस्टेबल को stay करने का आदेश दिया है।	N/A

(ii) निम्नांकित सवाल / सवालों पर विरुद्ध लिखित है जिसमें न्यायालय ने संज्ञान ले लिया है (उपर अर्द्ध कण्टिका (i) को देखें)

A	न्यायालय का नाम, केस नम्बर तथा संज्ञान लेने की तिथि	N/A
B	उन अधिनियमों, धाराओं तथा आदेशों का पूरा ब्योरा जिसमें न्यायालय ने संज्ञान लिया है	N/A
C	अपील या रीविजन की तिथि, यदि उक्त आदेश के विरुद्ध दाखिल किया गया है	N/A
D	क्या अपील या रीविजन के विचारण के दौरान कोई जमानत दिया गया है	N/A
E	यदि हाँ, तो जमानत पर मुक्त रहने की अवधि	N/A

(iii) क्या आप देश के भीतर या बाहर किसी न्यायालय द्वारा राजनीतिक अत्याचार से निम्न, किसी अपराध के लिए छ माह से अधिक को रोक लिए कमी कारावास या अर्थ दण्ड से दंडित किए गए हैं।

(क) यदि हाँ, तो निम्न विवरण अंकित करें:

A	न्यायालय का नाम जिसके द्वारा दण्डित किए गए हैं	N/A
B	दण्डित किए जाने की तिथि तथा केस नम्बर	N/A
C	किए गए अपराध की प्रकृति (अधिनियम एवं धाराओं का विवरण सहित)	N/A
D	दिया गया दण्ड	N/A
E	कारावास में रहने की अवधि (यदि कोई हो तो)	N/A
F	कारावास से मुक्त होने की तिथि	N/A

(ख) उपरोक्त दण्डादेश के विरुद्ध कोई अपील / रीविजन अपेदन पत्र दाखिल किया गया है या नहीं -

A	अपील नकल / रीविजन नकल का विवरण	N/A
B	न्यायालय का नाम जिसके समक्ष अपील / रीविजन अपेदन पत्र दाखिल किया गया है	N/A
C	क्या दाखिल अपील / रीविजन पत्र निष्पादित हो चुका है या लिखित है	N/A
D	यदि निष्पादित है तो निष्पादन की तिथि तथा पारित आदेश का संक्षिप्त ब्योरा	N/A
E	क्या अपील / रीविजन के विचारण के दौरान कोई जमानत दिया गया	N/A
F	यदि हाँ, तो जमानत पर मुक्त रहने की अवधि	N/A

(ग) क्या आप किसी न्यायालय में किसी अपराध से दोषमुक्त (acquittal) या उन्मोक्त (discharge) किए गए हैं यदि हाँ तो ब्योरा दें -

A	न्यायालय जिसके द्वारा दोष मुक्त किए गए हैं	N/A
B	आरोप की प्रकृति एवं केस नम्बर (अधिनियम एवं धारा का उल्लेख करें)	N/A

(घ) क्या देश के भीतर किसी राजनीतिक पक्ष से निम्न किसी अपराध के लिए न्यायालय ने IPC या दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 का कोई आदेश पारित किया है, यदि हाँ तो निम्न ब्योरा दें -

A	क्या Cr.P.C. की धारा 109 या धारा 110 के तहत अर्द्धे व्यवहार के लिए कोष पत्र देने का आदेश दिया गया है	N/A
B	यदि हाँ, तो केस नम्बर एवं तिथि तथा न्यायालय का नाम	N/A
C	क्या ऐसा दण्डादेश या आदेश बंद में चलते ही नहीं दिया गया है	N/A
D	क्या किसी अपराधिक बंद का अभिप्रेत होने का कारण छ माह से अधिक समय से चल रहा है	N/A

6. **व्यक्त परिस्मृति का विवरण :**

- नोट : 1 संयुक्त स्वामित्व के विस्तार को बताते हुए संयुक्त नाम में परिस्मृतियों को भी बताना होगा।  
 नोट : 2 यदि कोई धन जमा है या निवेश किया गया है तो उसका पूर्ण धौरा जितने कम संभव कुल राशि जमा करने की तिथि, राशि का नाम, बैंक अथवा वित्तीय संस्थान का नाम एवं उसके ब्रांच का नाम का उल्लेख किया जाएगा।  
 नोट : 3 स्टॉक मार्केट में सूचीबद्ध कंपनी का गैर सूचीबद्ध कंपनी का यदि कोई बॉन्ड या शेयर/डिविडेंडर खरीदा गया है तो स्टॉक एक्सचेंज की अद्यतन बाजार मूल्य को बताना होगा तथा गैर सूचीबद्ध कंपनी के मामले में खातों के अनुसार बताना होगा।  
 नोट : 4 अश्रितों से आराय नहीं है जो लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 75A के Explanation (V) में वर्णित है।  
 नोट : 5 प्रत्येक निवेश के संबंध में उसकी राशि सहित अलग अलग तथा पूर्ण धौरा दिया जाना है।

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
i	नकद	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
ii	बैंक, वित्तीय संस्थानों, गैर वित्तीय संस्थानों में जमा धन राशि का धौरा (FDR, STDR में आवर्ती जमा में, बचत खाता में आदि)	25000/-	N/A	N/A	N/A	N/A
iii	निवेश का धौरा (बॉन्ड, शेयर, डिबेंचर, स्ट्रुक्चरल फंड तथा अन्य आदि)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
iv	अन्य वित्तीय संस्थानों में निवेश जैसे N.S.S., Postal Saving बीमा पॉलीसी, तथा अन्य इसी प्रकार का निवेश	L.I.C. 100000/-	N/A	N/A	N/A	N/A
v	Personal Loan या किसी अन्य व्यक्ति या संस्थान या ट्रस्ट या सोसाइटी को दिया गया लोन जो बाद में उससे प्राप्त किया जाना है तथा उसकी राशि	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
vi	मोटर वाहन/ वायुयान, पानी जहाज या नाव (कंपनी, मॉडल, निबंधन संख्या, खरीदने का वर्ष तथा उसका मूल्य आदि)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
vii	बाइन, डालियन तथा अन्य रत्न (भारत तथा अद्यतन बाजार मूल्य)	N/A	3.7L रु-71. 30000/- 4000/-	N/A	N/A	N/A
viii	अन्य परिस्मृतियों जैसे दावे (claims) की कीमत/ ब्याज आदि।	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
ix	Gross कुल मूल्य	125000/-	110000/-	N/A	N/A	N/A



7. **व्यक्त परिस्मृतियों का विवरण :**

- नोट : 1 संयुक्त स्वामित्व की सम्पत्ति में संयुक्त स्वामित्व के विस्तार का भी उल्लेख किया जाए।  
 नोट : 2 प्रत्येक भूमि भवन अपार्टमेंट, प्लॉट आदि का धौरा अलग-अलग दिया जाए।

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
1	भूमि भूमि, उसकी अवस्थिति तथा खाता, प्लॉट नंबर	3-DM-2/ Plot 518	N/A	N/A	N/A	N/A
	कुल रकम (एकड़ में)	2.01	N/A	N/A	N/A	N/A
	क्या पुस्तकी सम्पत्ति है या स्वयं खरीदा गया है।	खरीदा	N/A	N/A	N/A	N/A

	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तारीख	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद के समय उसका मूल्य	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	उस जमीन पर कोई निवेश जैसे निर्माण आदि	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	अनुमानित वर्तमान बाजार कीमत	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
ii	गैर कृषि भू-नि, अधिस्थिति, खाता-प्लॉट नम्बर	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	कुल रकबा (स्क्वायर फीट में)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	क्या पुरानी परिस्थिति है या नया खरीदा गया है।	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तारीख	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	खरीद के समय उसका मूल्य	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	उस जमीन पर कोई निवेश जैसे निर्माण आदि	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
iii	व्यवसायिक भवन (अपार्टमेंट, प्लॉट तथा उसकी अधिस्थिति)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	कुल रकबा (स्क्वायर फीट में)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	Built-up Area का रकबा (स्क्वायर फीट में)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	क्या पुरानी परिस्थिति है	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तिथि	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	खरीद के समय परिस्थिति का मूल्य	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	उस परिस्थिति को विकसित करने में कोई निवेश	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
iv	भवन (अपार्टमेंट, प्लॉट आदि तथा उसकी अधिस्थिति एवं खाता-प्लॉट नम्बर)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A



ब. सार्वजनिक वित्तीय संस्थानों और सरकारी देनदारियों/ बकाया

नोट: कृषक प्रत्येक बैंक, वित्तीय संस्थान, व्यक्तिगत देनदारी तथा सम्बन्धित राशि का अलग-अलग खाता दे

क्रम संख्या	विवरण	स्वरूप	पति/पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
	बैंक या वित्तीय संस्थान का ऋण (बैंक/ वित्तीय संस्थान का नाम, ऋण की प्रकृति तथा ऋण की कुल राशि)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	अन्य व्यक्तियों या संस्थानों की देनदारी (नाम, ऋण का प्रकृति तथा कुल राशि)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	कोई अन्य देनदारी	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
	सभी देनदारों/ऋण की कुल राशि	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
ii	सरकारी दायता अथवा ऋण	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

लिए देयता तथा विभाग का नाम	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
जलापूर्ति के लिए देयता तथा विभाग का नाम	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
बिजली के लिए देयता तथा विभाग का नाम	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
परिवहन/वाहन के लिए देयता तथा विभाग का नाम	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
आयकर देयता	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
सम्पत्ति कर देयता	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
सेवाकर देयता	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
नगरपालिका के कर की देयता	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
बिक्री कर की देयता	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
कोई अन्य देयता	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
सभी प्रकार की सरकारी देयता की कुल राशि	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
कोई अन्य देयता जिसमें विवाद हो (पूरी राशि तथा प्राधिकारी का नाम जहाँ विवाद लम्बित है)	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

9. पेशा एवं व्यवसाय का पूर्ण विवरण :-  
 (क) स्वयं रूपे से  
 (ख) पत्नी रूपे से

10. सैद्धांतिक बॉन्डधारण निम्नलिखित है :-

दस्तावेज पाठ

जिसमें धारण/विशेषाधिकार/मालिकता का मुक्त विवरण/दिनांक/दोनों का नाम जितने वर्ष तक उन्हें पूरा किया गया था उसका भी पूरा नाम दिया।



सत्यापन

अभिसाक्षी

रश्मी ठांसारी

- मेरे उपरोक्त नाम का अभिसाक्षी, इसके द्वारा सत्यापित करता है और यह घोषणा करता है कि इस सत्यपत्र को विषय वस्तु में विवाद उत्पन्न करने में सत्य और सही है और इसका कोई भी भाग गलत नहीं है तथा कोई भी लुप्यत सुपाया नहीं गया है; मैं यह भी घोषणा करता हूँ कि -  
 (क) मैं किसी भी मामले में सजायापाता नहीं हूँ और न ही कोई मामला मेरे विरुद्ध लम्बित है सिवाय कण्डिका 6 के।  
 (ख) मेरे या मेरी पत्नी या मेरे आश्रितों के ऊपर कोई भी देनदारी या देयता या ऋण नहीं है सिवाय कण्डिका 7 के।  
 (ग) मेरे या मेरी पत्नी या मेरे आश्रितों का पास और कोई परिसम्पत्ति नहीं है सिवाय कण्डिका-8 के।

वर्ष 2015 के मई दिन को 08 स्थान पर सत्यापित किया।

रश्मी ठांसारी

रश्मी ठांसारी

शपथकर्ता

अभिसाक्षी

- नोट 1: इसका पर पक्षी Commissioner या प्रथम कक्षा के न्यायाधिकार के नोटरी पब्लिक के रूप में किया गया है।  
 नोट 2: सभी कोलम में पूरा होने चाहिए तथा कोई भी कोलम खाली नहीं छोड़ा जाए। यदि किसी एक में अक्षर करने के लिए कोई सुझाव नहीं है तो एक कोलम में 'N/A' लिखा जाए।

Identified by  
 Prakash Mandal

9.5.18  
 R. K. DEO  
 NOTARY DEOGHAR

(154) / 12.50 P.M / 2.5.18

नगरपालिका निर्वाचन  
शहरी स्थानीय निकाय

प्रपत्र - 6  
(नियम 37 देखिये)

नाम निर्देशन-पत्र

जिला देवघर शहरीस्थानीय निकाय देवघर नगर निगम  
\* प्रादेशिक निर्वाचन क्षेत्र संख्या 34 से वार्ड पार्सद वार्ड पार्सद/सदस्य  
\* निर्वाचन क्षेत्र संख्या N/A से N/A महापौर/अध्यक्ष के लिये निर्वाचन।  
मैं उपर्युक्त निर्वाचन क्षेत्र के उपर्युक्त पद के लिये निम्नलिखित को अभ्यर्थी के रूप में नाम निर्दिष्ट  
करता/करती हूँ।  
अभ्यर्थी का नाम बशीर अंतारी  
पिता/माता/पति का नाम इब्राहिम अंतारी  
डाक पता देवघर इब्राहिम अंतारी जिला देवघर जो नगरपालिका देवघर के  
प्रादेशिक निर्वाचन क्षेत्र संख्या 34 की मतदाता सूची में क्रमांक 488 भाग संख्या 34/1 पर प्रविष्ट  
है।  
मेरा नाम रसुल मियां है जो जिला देवघर नगरपालिका देवघर के  
प्रादेशिक निर्वाचन क्षेत्र संख्या 34 की मतदाता सूची में क्रमांक 611 भाग संख्या 34/1 पर  
प्रविष्ट है।

स्थान देवघर  
तारीख 08/05/2018

प्रस्तावक का हस्ताक्षर/अंगूठे का निशान  
रसुल मियां

मैं उपर्युक्त निर्वाचन क्षेत्र के उपर्युक्त पद के लिये निम्नलिखित को अभ्यर्थी के रूप में नाम निर्दिष्ट के प्रस्तावक को  
समर्थन करता/करती हूँ।  
अभ्यर्थी का नाम बशीर अंतारी  
पिता/माता/पति का नाम इब्राहिम अंतारी  
डाक पता देवघर इब्राहिम अंतारी जिला देवघर  
जो नगरपालिका देवघर नगर निगम के प्रादेशिक निर्वाचन क्षेत्र संख्या 34 की मतदाता सूची  
में क्रमांक 488 भाग संख्या 34/1 पर प्रविष्ट है।  
मेरा नाम रसुल मियां है जो जिला देवघर नगरपालिका देवघर के प्रादेशिक  
निर्वाचन क्षेत्र संख्या 34 की मतदाता सूची में क्रमांक 621 भाग संख्या 34/1 पर प्रविष्ट है।  
रसुल मियां

स्थान देवघर  
तारीख 08/05/18

समर्थक का हस्ताक्षर/अंगूठे का निशान

\* जो लागू नहीं हो उसे काट दें।

मैं ऊपर नामित अभ्यर्थी, इस नाम निर्देशन के लिए अपनी सहमति देता/ देती हूँ और एतद् द्वारा घोषणा  
करता/ करती हूँ कि-

(क) मैंने 32 वर्ष की आयु पूरी कर ली है।

(ख) मेरा नाम तथा मेरे पिता/माता/पति का नाम ऊपर देवनागरी लिपि में हिन्दी में सही लिखा गया  
है।

- (ग) मेरे सर्वोत्तम ज्ञान तथा विश्वास के अनुसार मैं उपयुक्त निर्वाचन के लिये अर्हित हूँ और अन्यथा अर्नाहित भी नहीं हूँ।
- (घ) मैं अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/ पिछड़ा वर्ग का होने का दावा करता / करती हूँ तथा सक्षम पदाधिकारी द्वारा प्रदत्त जाति प्रमाण-पत्र इसके साथ संलग्न है।

स्थान देवघर  
 तारीख 08/05/15

अशोक झांगी  
 अभ्यर्थी का हस्ताक्षर/अंगूठे का निशानह

(निर्वाची पदाधिकारी द्वारा भरा जायेगा)

नाम निर्देशन-पत्र का क्रमांक 154  
 यह नाम निर्देशन मुझे मेरे कार्यालय में तारीख 08/05/2015 को 12:50 PM (बजे) अभ्यर्थी/  
 प्रस्तावक द्वारा परिदत्त किया गया।

तारीख 08/05/2015

अशोक झांगी  
 निर्वाची पदाधिकारी

नाम निर्देशन-पत्र को स्वीकृत या अस्वीकृत करने वाले निर्वाची पदाधिकारी का विनिश्चय

मैंने इस नाम निर्देशन पत्र का परीक्षण झारखण्ड नगरपालिका निर्वाचन नियमावली, 2012 के नियम 37 के अनुसार कर लिया है और मैं निम्नलिखित रूप में विनिश्चय करता हूँ -

तारीख 08/05/2015  
 समय 12:50 pm

अशोक झांगी  
 निर्वाची पदाधिकारी का  
 (नाम, हस्ताक्षर एवं मुहर)  
 निर्वाचन क्षेत्र नं. 100  
 117



जीवित है तथा जिनके नाम निम्न प्रकार है -  
 (यदि कोई संतान गोद दी गई है तो उसका भी उल्लेख करें)

नाम	जन्म तिथि
(i) रकीमा खातुन	08/05/2009
(ii) अलताफ अंसारी	24/05/2008
(iii) असलम अंसारी	05/11/2006
(iv) N/A	N/A
(v) N/A	N/A



Vol. No. 2709  
Sl. No. 51  
Date 08.05.2014

Govt. of Jharkhand  
DEOGHAR (JHARKHAND)

नगरपालिका नियमन, 2015  
नगरपालिका के सभी प्रकार के करों के भुगतान एवं  
दो से अधिक संतान के संबंध में स्वघोषणा पत्र

मैं, बसीर अंसारी पिता/पति इब्राहिम अंसारी  
उम्र 32 वर्ष, नगर निगम/नगरपरिषद/ नगर प्रचारित देवघट  
के वार्ड संख्या 34 मुहल्ला N/A पोस्ट देवघट  
थाना कुंवा जिला देवघट झारखण्ड का निवासी हूँ तथा  
नगरपालिका के वार्ड संख्या 34 से सदस्य या नगरपालिका के  
महापौर / अध्यक्ष पद के लिए नाम निर्देशन पत्र प्रस्तुत किया हूँ एवं सत्यनिष्ठा से घोषणा  
करता हूँ कि :-

1. झारखण्ड नगरपालिका अधिनियम, 2011 की धारा 18(1)(ठ) के प्रावधानों के  
आलोक में वित्तीय वर्ष 2014-2015 तक नगरपालिका के सभी प्रकार के करों,  
उपभोक्ता शुल्कों, अधिरोपित दंडों एवं बकाया किराया आदि का पूर्ण भुगतान कर  
दिया हूँ, तथा उक्त वित्तीय वर्ष तक मेरे ऊपर कोई बकाया नहीं है।

2. (क) दिनांक 09.02.2013 तक या, को, मेरे तीन संतान थी जो  
जीवित हैं तथा जिनके नाम निम्न प्रकार हैं -  
(यदि कोई संतान गोद दी गई है तो उसका भी उल्लेख करें)

RAJENDRA KUMAR  
NOTARY PUBLIC  
Govt. of Jharkhand  
DEOGHAR (JHARKHAND)

नाम	जन्म तिथि
(i) रकीमा खातुन	08/05/2009
(ii) अलताफ अंसारी	24/05/2008
(iii) असलम अंसारी	05/11/2006
(iv) N/A	N/A
(v) N/A	N/A

(ख) दिनांक 09.02.2013 के बाद मेरे निम्नलिखित पुत्र/पुत्री ने जन्म लिया है जो जीवित हैं तथा जिनके नाम निम्न प्रकार हैं -  
(यदि कोई संतान गोद ली गई है तो उसका भी उल्लेख करें)

	नाम	जन्म तिथि
(i)	N/A	N/A
(ii)	N/A	N/A
(iii)	N/A	N/A
(iv)	N/A	N/A
(v)	N/A	N/A

मैं सत्यापित करता हूँ कि उपरोक्त स्वघोषणा पत्र में अंकित सभी तथ्य मेरे सर्वोत्तम ज्ञान एवं जानकारी में सही है।

दिनांक : 08/05/15

स्थान : देवघर



अभ्यर्थी का हस्ताक्षर

Identified by me  
Jayprakash Mundal  
08/5/15

(u) 8.5.15  
R. K. DEO  
NOTARY DEOGHAR





NOTARY  
Govt. of Jharkhand  
DEOGHAR (JHARKHAND)

(अध्याय 5 कम्बिका 5.16)  
(प्रपत्र 24 संशोधित)

नाम निर्देशन पत्र के साथ अथवा द्वारा निर्वाची पदाधिकारी के समक्ष प्रस्तुत किया जाने वाला संपन्न पत्र

NOTARY  
Govt. of Jharkhand  
DEOGHAR (JHARKHAND)



Vol. No. 2570  
Date 08.5.2015

1. अमीर अंसारी पिता/पत्नी इब्राहिम अंसारी उम्र 32 वर्ष 2015  
नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के वार्ड संख्या 34 मुहल्ला N/A प्लॉट देवघर  
देवघर जिला देवघर ज़ारखण्ड का निवासी है तथा उपरोक्त निर्वाचन में सचिव नियुक्त प्रतिभा और निम्न प्रकार से संपन्न होता है कि :-

1. मैं अपना नाम निर्देशन पत्र नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के वार्ड संख्या 34 से पार्षद/ महापौर/ अध्यक्ष पर व निर्वाचन हेतु दाखिल कर रहा हूँ/रही हूँ;
2. मेरा नाम नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत देवघर के वार्ड संख्या 34 की मतदाता सूची के क्रमांक 488 पर दर्ज है तथा इसके अलावे नगरपालिका के किसी अन्य वार्ड की मतदाता सूची में मेरा नाम दर्ज नहीं है। यह भी कि राज्य या राज्य-बाहर के अन्य किसी नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत या ग्राम पंचायत की मतदाता सूची में मेरा नाम दर्ज नहीं है।
3. मेरा सम्पर्क दूरभाष नम्बर 9572644294 तथा ईमेल आईडी (यदि कोई हो तो) N/A है।
4. Permanent Account Number (PAN) तथा Income Tax दाखिल करने की स्थिति निम्नवत् है :

क्रम संख्या	नाम	PAN	वित्तीय वर्ष जिसमें अंतिम आयकर रिटर्न दाखिल किया गक है।	आयकर रिटर्न में दिखाया गया कुल आय (रुपये में)
1	स्वयं <u>अमीर अंसारी</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>
2	पति/पत्नी <u>इब्राहिम अंसारी</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>
3	आश्रित-1 <u>अमीर अंसारी</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>
4	आश्रित-2 <u>अमीर अंसारी</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>
5	आश्रित-3 <u>अमीर अंसारी</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>	<u>N/A</u>

NOTARY  
Govt. of Jharkhand  
DEOGHAR (JHARKHAND)

5. अपराधिक मामलों का विवरण :  
किसी अपराध के लिए आरोपित हूँ/आरोपित नहीं हूँ जिसमें दो साल या अधिक का कारावास का प्रावधान है तथा मुकदमा/मुकदमे लम्बित है जिसमें स्थान न्यायालय द्वारा आरोप गठित किए जा चुका है।  
अदि तथ्यकर्ता ऐसे किसी अपराध का दोषी है तो वह निम्नलिखित सूचनाएँ उपलब्ध कराएंगे :

(i) मेरे विरुद्ध निम्नलिखित मामले लम्बित हैं जिसमें दो वर्ष या अधिक के कारावास का प्रावधान है तथ्य स्थान न्यायालय में मेरे विरुद्ध आरोप गठित हो चुका है :

A	प्राथमिकी संख्या (थाना, जिला, राज्य का नाम एवं पूर्ण खंड)	<u>N/A</u>
B	संबंधित कानून की धारा जिसके तहत आरोपित है, का संक्षिप्त विवरण	<u>N/A</u>
C	न्यायालय का नाम, केस नम्बर तथा न्यायालय द्वारा सज्जान लिए जाने की तिथि	<u>N/A</u>
D	न्यायालय का नाम जहाँ आरोप गठित हुआ है	<u>N/A</u>